bema GmbH b b |
WiebelsheidestraRe 20 e m a
)

59757 Arnsberg () ®e PY
E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}
Anschlagpunkte, GUTEKLASSE 8 - ohne Feder -
A,‘BO s;hwenkt?ar \& Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfahlg» Gewicht
Sicherheitsfaktor: 4 Q};S’ e _kelt kg
(in alle Richtungen der - Q;wf B C D E F L in kg
Traglast) APS1000 40 31 13 72 41 37 1120 0,40
APS2000 42 | 33 14 | 82 | 49 | 39 2000 0,46
APS3200 45 | 37 17 | 86 | 49 | 42 3150 0,70
APS5000 55 47 22 | 104 | 57 51 5300 1,50
APS8000 70 T4 26 | 124 | 67 65 8 000 2,50
APS15000 97 | 70 | 34 [ 165 | 95 | 88 15 000 5,90

B— D

— ) —~— 7 —
m

Anschlagpunkte, GUTEKLASSE 8 - mit Feder -

- 150" schvenibar | Artikel- MaR-Tabelle in mm Treghati- Gewicht
Sicherheitsfaktor: 4 Q’\; & SRt 'kelt ko
(in alle Richtungen der = ‘x.g,vf B C D E F L in kg
Traglast) | Al APSF1000 40 31 13 66 35 37 1120 0,40
APSF2000 42 33 14 74 41 39 2000 0,46
- hewm APSF3200 45 37 j 4 78 41 42 3 150 0,70
APSF5000 55 47 22 95 49 51 5300 1,50
APSF8000 70 57 26 | 114 | 57 65 8 000 2,50
APSF15000 97 70 34 | 154 | 84 88 15 000 5,90
B— D
N T
F
| £
) |
C
|
L —
45° 60° -
Tragfahiqkeit gﬁ 'l m Bt Betia e [
int 61| (G |[CS R | S e e
Artikel 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
APS(F)1000 1.12 2,24 1,12 2,24 1,6 1419 2,36 14
APS(F)2000 2 4 2 4 28 Z 42 &
APS(F)3200 3,15 6,3 315 6,3 425 3,15 6,7 475
APS(F)5000 53 10,6 53 10,6 75 s 11,2 8
APS(F)8000 8 15 8 15 11,2 8 17 11,8
APS(F)15000 15 30 15 30 212 15 315 224
Allgemeine Informationen:
die Anschlagpunkte sind vor jedem Gebrauch
Reduzierung der nach der mitgelieferten Montageanleitung und
Umgebungstemperatur Tlagféligl?eit mindestens einmal jahrlich durch einen Sach-
unter -20°C nicht zulassig kundigen auf ihren einwandfreien Zustand zu
von -20°C bis 100°C keine aberprifen.
uber 100°C nicht zulassig

Eine vollstindige Gebrauchs- und Montage-
anleitung wird mit jedem Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-1



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

1

bema

Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

AnschweilRhaken, GUTEKLASSE 8

Bl Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragféhlg- Gewicht
an Bagger, keit :
nummer ; in kg
Traversen usw A B C E G L in kg
Sicherheitsfaktor: 4 CASH1 2331828589 (895| 25 | 976 1120 048
\, CASH2 269(1918| 65 [81,1]334| 113 2 000 0,85
‘ A CASH3 308 | 106 | 745 115 | 36 | 128 3000 112
- &%ﬁi" CASH5 374|133 | 97 | 158 | 43,7 | 171 5000 2,50
# CASH8 354 | 144 [ 935 | 164 | 51 | 175 8 000 3,20
. CASH10 51,1 170 | 138 | 203 | 53 | 222 10 000 5,20
L
SR
i A
o | O
| B A
J‘ —
(o]
P E
Ersatzfallen fur AnschweiRhaken
Artikel-
S fur Hakentyp
FALLECCASH1 CASH1
FALLECCASH2 CASH2
FALLECCASH3 CASH3
FALLECCASH5 CASH5
= FALLECCASHS CASHS8
FALLECCASH10 CASH10
Allgemeine Informationen:
die Anschweilhaken sind vor jedem Gebrauch
i ch der mitgelieferten Montageanleitung und
Umgebungstemperatur Reduzierung der na ge
Tragfahigkeit mindestens einmal jahrlich durch einen Sach-
unter -40°C nicht zulassig kundigen auf ihren einwandfreien Zustand zu
von -40°C bis 200°C keine uberprifen.
uber 200°C nicht zulassig

Eine volistiandige Gebrauchs- und Montage-

anleitung wird mit jedem Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018

Seite 31-2



bema GmbH b b |
WiebelsheidestraRe 20 e m a
)

59757 Arnsberg () ®e PY
E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}
Anschlagringbock, (mit WLL gestempelt)
éi{li&hﬁtﬁlﬁﬁi I/@‘? Artikel- MaR-Tabelle in mm Trag;athlg- Gewicht
X X . nummer . in kg
(in alle Richtungen der \v A B C D E F G H in kg
Traglast) ARBX4000 14 65 | 48 [ 29 | 134 | 14 60 79 4 000 0,73
? @ ARBX6700 20 | 83 60 39 [ 169 | 16 88 | 103 6 700 1,80
2 ARBX10000 | 22 96 65 48 | 196 [ 195] 98 | 118 10 000 3,00
ARBX16000 | 31 | 126 | 90 55 | 264 | 29 | 127 | 155 16 000 W
ARBX30000 | 42 | 175 [ 130 | 79 | 371 | 45 [ 157 | 217 30 000 16,00

nur der Ring - ohne AnschweiBbockchen

Tragfahig-

Artikel- MaR-Tabelle in mm keit Gewicht
nummer ) in kg
A B C D E F G H in kg
ARBX40000B | 14 | 65 | 48 | 29 | 134 | 14 | 60 | 79 4 000 0,73
ARBX67000B | 20 | 83 | 60 | 39 | 169 | 16 | 88 | 103 6 700 1,80
Zur vorschriftsmissigen Montage ARBX100000B| 22 | 96 | 65 | 48 | 196 | 195 98 | 118 10 000 3,00
des Ringbocks, Anschwei3bocke ARBX160000B| 31 | 126 | 90 55 | 264 | 29 | 127 | 155 16 000 575
einfach auf die Bezugsmarkierungen ARBX300000B | 42 | 175 | 130 | 79 | 371 | 45 | 157 | 217 | 30000 16,00

an der Ringlasche ausrichten

45° 60° N -
Tragfahigkeit Q‘ I m J;)/\.Q <L/\9 4574 00 :
ANt [G] G G G (=G| =G =) FE =1 ri‘c—ﬁ
Sl Stk . S S /4-Stre
Artikel 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
ARBX4000(0B) 4 8 4 8 56 4 84 6
ARBX6700(0B) 6,7 134 6,7 134 9,38 6,7 14,1 10,1
ARBX10000(0B) 10 20 10 20 14 10 21 15
ARBX16000(0B) 16 32 16 32 22 4 16 33,6 24
ARBX30000(0B) 30 60 30 60 42 30 63 45
Anschlagringbock, (mit LC gestempelt)
- 180° schwenkbar : zul. .
< Artikel- MaR-Tabell G ht
Sicherheitsfaktor: 2 & EA nun:"f o ARabele Zugkraft m;
(in alle Richtungen der U A B C D E F G H in daN
Zugkraft) ~— ARBX8000LC | 14 | 65 | 48 | 29 | 134 | 14 | 60 | 79 8 000 0,73
nicht zum Heben von Lasten ARBX13400LC | 20 83 60 39 | 169 | 16 88 | 103 13 400 1,80
92 ARBX20000LC | 22 | 96 | 65 | 48 | 196 | 195| 98 [ 118 | 20000 3,00
ARBX32000LC | 31 | 126 | 90 | 55 | 264 | 29 | 127 | 155 32 000 575
SCHWENKBAR UM 180°
LE e N
[ 2 S s
<
|
&)
= o
m e P o 5= |
| Fr (S ) \
2 E - | / = d) = \
Zur vorschriftsmassigen Montage :
des Ringbocks, Anschweibocke i = h = = JA—
einfach auf die Bezugsmarkierungen E F.
an der Ringlasche ausrichten ! E
G
Allgemeine Informationen
die Anschlagringbdcke sind vor jedem Gebrauch
U Reduzierung der nach der mitgelieferten Montageanleitung und
MR Tragfahigkeit mindestens einmal jahrlich durch einen Sach-
unter -20°C nicht zulassig kundigen auf ihren einwandfreien Zustand zu
von -20°C bis 200°C keine Uberpriifen.
von 200°C bis 300°C -10%
von 300°C bis 400°C -25% Eine vollstindige Gebrauchs- und Montage-
uber 400°C nicht zulassig anleitung wird mit jedem Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-3



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20
59757 Arnsberg

bema

1

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Anschlagpunkte, (mit WLL gestempelt) - ohne Feder -
-.1 = sc_hwenkbar s Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfahlg- Gewicht
Sicherheitsfaktor: 4 WV Tan nummer ,ke't kg
(in alle Richtungen der wﬁ A B C D E F G H in kg
Traglast) - APSX1500 | 14 | 65 | 38 | 25 | 66 16 | 31 79 1500 0,39
AT APSX2500 | 16 | 75 | 45 | 27 | 77 | 18 | 345 91 2 500 0,59
APSX4000 | 18 | 84 | 51 32 | 87 | 20 | 40 | 102 4 000 0,87
APSX6700 | 24 | 117 | 673 | 44 | 115 | 26 | 58,5| 141 6 700 223
APSX10000 | 31 | 126 [ 67 | 55 [ 129 1285|705 157 10 000 3,33
APSX16000 | 45 | 174 | 100 | 69 | 190 | 42 | 87 | 219 16 000 9,28
- mit Feder -
Artikel- MaR-Tabelle in mm Trag;e?thlg» Gewicht
nummer in kg
A|B|C|D]|E|F|G]|H in kg
APSFX1500 | 14 | 65 | 38 | 25 | 66 | 16 | 31 79 1500 0,39
APSFX2500 | 16 | 75 | 45 | 27 | 77 | 18 | 345| 91 2 500 0,59
APSFX4000 | 18 | 84 | 51 32 | 87 | 20 | 40 | 102 4 000 0,87
APSFEX6700 | 24 | 117 | 673 | 44 | 115 | 26 | 585 141 6700 2,23
APSFX10000( 31 | 126 | 67 | 55 | 129 |285|70,5| 157 10 000 3,33
APSFX16000| 45 | 174 | 100 | 69 | 190 | 42 | 87 | 219 16 000 9,28
) s 45" 60" - -
Tragfahigkeit & [}:% ! m A I, o
— G G G G PG _JL_G ] rlw—ﬁ e
. 2y
Artikel 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
APS(F)X1500 1,5 3 1.5 3 21 1.5 3,15 225
APS(F)X2500 25 b 25 5 3,5 25 5,25 S0
APS(F)X4000 4 8 4 8 56 4 84 6
APS(F)X6700 6,7 134 6,7 134 9,5 6,7 14 10
APS(F)X10000 10 20 10 20 14 10 21 15
APS(F)X 16000 16 32 16 32 224 16 336 24
Anschlagpunkte, (mit LC gestempelt) - ohne Feder -
éilﬁgrhse?tz}\;izsﬁag K\W ’f,\ Artikel- MaR-Tabelle in mm Zuzilfaft Ggwicht
i X & O nummer . in kg
(in alle Richtungen der @ A B C D E F G H in daN
Zugkraft) U APSX3000LC | 14 | 65 | 38 | 25 | 66 16 | 31 79 3 000 0,39
nicht zum Heben von Lasten APSX5000LC | 16 | 75 | 45 | 27 [ 77 | 18 [345]| 91 5000 0,59
@ APSX8000LC | 18 | 84 | 51 32 | 87 | 20 | 40 | 102 8 000 0,87
2 APSX13400LC | 24 | 117 |67,3| 44 | 115 | 26 | 585 | 141 13 400 2,23
~ APSX20000LC| 31 | 126 | 67 | 55 [ 129 | 285|705 157 | 20000 3,33
: APSX32000LC| 45 | 174 | 100 | 69 | 190 | 42 | 87 | 219 32 000 9,28
- mit Feder -
Artikel- MaR-Tabelle in mm e Gewicht
nummer Zugkraﬁ in kg
A|lB|C|D|E|F|G]|H in daN
APSFX3000LC| 14 | 65 | 38 | 25 | 66 | 16 | 31 79 3 000 0,39
APSFX5000LC| 16 | 75 | 45 | 27 | 77 | 18 [345]| 91 5000 0,59
APSFX8000LC| 18 | 84 | 51 32 | 87 | 20 | 40 | 102 8 000 0,87
APSFX13400LC| 24 | 117 |673 | 44 | 115 | 26 [585] 141 13 400 2,23
APSFX20000LC| 31 | 126 | 67 | 55 | 129 |28,5|70,5| 157 | 20000 333
APSFX32000LC| 45 | 174 | 100 | 69 | 190 | 42 | 87 | 219 32 000 9,28
SCHWENKBAR UM 180’
T Allgemeine Informationen
] die Anschlagpunkte sind vor jedem Ge- [ Temperatiireinsatatauglicnkeit:
H1— brauch nach der mitgelieferten Montage- Reduzierung der
anleitung und mindestens einmal jahrlich HIgE TP Tragféhi;lgeit
o B T durch einen Sachkundigen auf ihren unter -20°C nicht zulassig
= ¥ ! ‘ einwandfreien Zustand zu tberprufen. von -20°C bis 200°C keine
B — _{\ o Vs g Eine vollstiandige Gebrauchs- und von 200°C bis 300°C -10%
; ’ J Montageanleitung wird mit jedem von 300°C bis 400°C -25%
3 EG ' Produkt mitgeliefert. uber 400°C nicht zulassig
Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-4



bema GmbH b b |
WiebelsheidestraRe 20 e m a
)

59757 Arnsberg () ®e PY
E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}
Anschlagpunkte, GUTEKLASSE 8 - ohne Feder -
- 180° schwenkbar ) Tragfahig-
Sicherheitsfaktor: 4 Artikel- MaR-Tabelle in mm Keit Gewicht
) X { nummer 5 in kg
(in alle Richtungen der - A B C D E F G in kg
Traglast) APSR1000 104 | 72 36 15 13 1298357 1120 0,50
APSR3200 130 | 90 | 40 | 21 17 | 37,2428 3150 0,85
APSR5000 160 | 110 | 50 | 25 22 | 452508 5300 1,70
APSR8000 190 [ 130 | 64 | 28 26 | 56,6 | 59,1 8 000 4,50
ACHTUNG:

- im Lieferumfang sind keine Schrauben enthalten
- die Mindestgute der zu verwendenden Sechskantschraube betragt 10.9

Traqfahigkeit |E§| l Q M L/'\V h 00"
int G G G G [ ] | (e i
-S -S - -S St /4-Stre
Artikel. 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
APSR1000 12 2,24 1,12 2,24 16 1,12 2,36 1,7
APSR3200 3,15 6,3 3.15 6,3 425 355 6,7 475
APSR5000 5,3 10,6 53 10,6 7.5 53 1,2 8
Allgemeine Informationen
die Anschlagpunkte sind vor jedem Gebrauch
Reduzierung der nach der mitgelieferten Montageanleitung und
Umgebungstemperatur
Tragfahigkeit mindestens einmal jahrlich durch einen Sach-
unter -20°C nicht zulassig kundigen auf ihren einwandfreien Zustand zu
von -20°C bis 100°C keine uberprufen.
aber 100°C nicht zulassig

Eine vollstindige Gebrauchs- und Montage-
anleitung wird mit jedem Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-5



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

1

bema

oo °
Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Anschlagwirbel. GUTEKLASSE 8

- 360° drehbar

- Ose 180° selbstausrichtend
schwenkbar

- kugelgelagert fur eine einfache
Lastausrichtung

nicht fur Dauerdrehbewegungen

unter L ast geeignet Q@N%

Sicherheitsfaktor: 4 {
(in alle Richtungen der U

Traglast)

WEITERE TRAGFAHIGKEITEN,
SOWIE WEITERE
GEWINDESTARKEN UND
-LANGEN SIND TEILWEISE

Artikel- MaR-Tabelle in mm RN Gewicht
nummer Aken in kg
oxt | Al B| c| E| H|sw|D1]| inkg

ASWHO1018 | M10x18| 30 | 13 | 46 | 50 | 105| 30 | 38 300 048
ASWHO1218 | M12x18| 30 | 13 | 46 | 50 | 105| 30 | 38 500 0,50
ASWHO01225 | M1225| 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 500 0.50
ASWH012100|M12x100] 30 | 13 | 46 | 50 [ 105 30 | 38 500 0,50
ASWHO1420 | M14x20| 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 500 0,50
ASWHO14100 |M14x100] 30 | 13 | 46 | 50 | 105 | 30 | 38 500 0.50
ASWH11620 | M16x20| 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 | 1120 053
ASWH11630 |M16x30] 30 | 13 | 46 | 50 |105] 30 | 38 | 1120 0,53
ASWH116100|M16x100] 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 | 1120 0,53
ASWH12030 | M20x30| 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 | 1120 053
ASWH120100|M20x100] 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 | 1120 053
ASWH12430 |M24x30] 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 | 1120 053
ASWH124100|M24x100] 30 | 13 | 46 | 50 | 105 30 | 38 | 1120 053
ASWH22030 | M20x30| 34 | 16 | 57 | 61 | 131] 40 | 50 | 2000 1.05
ASWH22040 | M20x40| 34 | 16 | 57 | 61 | 131 40 | 50 | 2000 1.05
ASWH22050 |M20x50] 34 | 16 | 57 | 61 [131] 40 | 50 | 2000 1,05
ASWH22070 | M20x70| 34 | 16 | 57 | 61 | 131 40 | 50 | 2000 1.05
ASWH220100|M20x100] 34 | 16 | 57 | 61 | 131 40 | 50 | 2000 1.05
ASWH32430 | M24x30| 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 | 3150 163
ASWH32445 | M24x45| 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 | 3150 163
ASWH32450 | M24x50| 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 | 3150 1,63
ASWH324100|M24x100] 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 | 3150 163
ASWH33035 | M30x35] 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 | 3150 163
ASWH330100|M30x100] 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 | 3150 163
ASWH53035 | M30x35] 40 | 20 | 65 | 80 | 165 65 | 75 | 5300 223
ASWH53045 | M30x45| 40 | 20 | 65 | 80 | 165 65 | 75 | 5300 223
ASWH53050 | M30x50| 40 | 20 | 65 | 80 | 165 65 | 75 | 5300 223
ASWH530100|M30x100] 40 | 20 | 65 | 80 | 165 65 | 75 | 5300 223

MOGLICH !!!
Tragfahigkeit ¥ o % t“”ﬁ'
R rg—] |§:c,s| rﬁl@%@l% D
1-Stre -S -S -S -S 3/4-S
Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°

ASWHO01018 0,6 1.2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,63 0,45
ASWHO... 1 2 0,5 1 0,75 0,5 1 0,75
ASWH1... 2 4 112 2 15 1.12 2,36 16
ASWH2. .. 4 8 2 4 28 2 4 3
ASWH3. .. 6,3 12,5 315 6,3 425 3,15 6,3 475
ASWHS. .. 10,6 21,2 53 10,6 A 58 mnz2 8

D1

Allgemeine Informationen:

die Anschiagwirbel sind vor jedem Ge- | I Temperatireinsatztauglichikeit: ]

brauch nach der mitgelieferten Montage-
anleitung und mindestens einmal jahrlich
durch einen Sachkundigen auf ihren
einwandfreien Zustand zu Uberprufen.
Eine vollstiandige Gebrauchs- und
Montageanleitung wird mit jedem
Produkt mitgeliefert.

Reduzierung der
Umgebungstemperatur Tnagﬁhigzeit
unter 40°C nicht zulassig
von -40°C bis 200°C keine
von 200°C bis 300°C -10%
von 300°C bis 400°C -25%
uber 400°C nicht zulassig

Technische Anderungen vorbehalten.

Stand 10.2018

Seite 31-6



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

1

bema

oo °
Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Anschlagwirbel, GUTEKLASSE 8

) 360& drehbar Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfghlg- Gewicht

- Ose 180° selbstausrichtend S Vken in kg
schwenkbar DxL A|lB| C E | H|SW]|D1 in kg

- kugelgelagert fur eine einfache ASWH83035 [ M30x35| 50 | 22 | 90 | 95 [ 205 75 | 85 8 000 472
Lastausrichtung ASWH830100|M30x100] 50 | 22 [ 90 | 95 | 205| 75 | 85 8 000 472
nicht fur Dauerdrehbewegungen ASWHB83654 [ M36x54| 50 | 22 | 90 | 95 [205(| 75 | 85 8 000 472
unter Last geeignet @VT% ASWH836100|M36x100] 50 | 22 | 90 | 95 |205| 75 | 85 8 000 472
Sicherheitsfaktor: 4 { » [ ASWH103650| M36x50| 50 | 22 | 90 | 95 {205 75 | 85 10 000 494
(in alle Richtungen der \v ASWH1036120 [M36x120| 50 | 22 | 90 | 95 [205| 75 | 85 10 000 494
Traglast) ASWH104250| M42x50| 50 [ 22 | 90 | 95 | 205 75 | 85 10 000 4,94
@ ASWH104263| M42x63| 50 | 22 | 90 | 95 |205) 75 | 85 10 000 494
ASWH1048120 |M48x120| 50 | 22 | 90 | 95 | 205 | 75 | 85 10 000 494
ASWH154860 | M48x60| 70 | 30 | 120 [ 130 (280 | 95 | 120 | 15000 10,00
ASWH155678| M56x78| 70 | 30 | 120 | 130|280 | 95 | 120 | 15000 10,00
ASWH156496| M64x96| 70 | 30 | 120 ) 130280 | 95 | 120 | 15000 12.75
ASWH2064110 |M64x110| 70 | 30 | 120 | 130 | 280 | 105 | 130 | 20 000 14,00
ASWH2072108 |M72x108| 70 | 30 | 120 | 130 | 280 | 105 [ 130 | 20 000 14,00
ASWH2072150 |[M72x150] 70 | 30 | 120 | 130 | 280 | 105 [ 130 | 20 000 14,00
ASWH2572108 |[M72x108| 68 | 40 | 127 | 165|338 [ 130 | 160 | 25000 29,00
ASWH3080120 |M80x120| 68 | 40 | 127 | 165|338 | 130 [ 170 | 30000 29,00
ASWH3590135 |[M90x135| 68 | 40 | 127 | 165 | 338 | 130 [ 170 | 35000 29,00

WEITERE TRAGFAHIGKEITEN.,
SOWIE WEITERE
GEWINDESTARKEN UND
-LANGEN SIND TEILWEISE

MOGLICH !I!
Tragfahigkeit o > “ﬁ' Ly
-Stra -Stra -S -S -Stra /4-S
Artikel. 1-Strang 2-Strang 1-Strang | 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
ASWHS. .. 125 25 8 16 18,2 8 16,8 12
ASWH10... 15 30 10 20 14 10 21,2 15
ASWH15... 25 50 15 30 24 15 315 2215
ASWH20... 25 50 20 40 28 20 425 30
ASWH25. . 35 70 25 50 35 25 525 37,5
ASWH30... 35 70 30 50 42 30 63 45
ASWH35... 35 70 35 70 49 35 735 52.5
Allgemeine Informationen:
die Anschlaguirbel sind vor jedem Ge- I TEmpeStieReaEtaugenkat
brauch nach der mitgelieferten Montage- Reduzierung der
Umgebungstemperatu
anleitung und mindestens einmal jahrlich E ' Tragfahigkeit
durch einen Sachkundigen auf ihren unter 40°C nicht zulassig
einwandfreien Zustand zu Uberprifen. von -40°C bis 200°C keine
} Eine vollstindige Gebrauchs- und von 200°C bis 300°C -10%
e, Montageanleitung wird mit jedem von 300°C bis 400°C -25%
D1 Produkt mitgeliefert. uber 400°C nicht zulassig
—— D e —
Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-7



bema GmbH bema b |
[}

Wiebelsheidestrale 20 °

59757 Arnsberg . ®e PY

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - fix, GUTEKLASSE 8

S-izg:?rfl(:isttsfaktor: 4 Artikel KPS R Tfaﬁganhlg— o
nummer : in kg
DxL A B C E F H in kg
RSHO06 Méx13 | 25 45 25 10 10 45 400 0,09
RSHO08 M8x13 | 25 45 25 10 10 45 800 0,09
RSH10 M10x17 | 25 45 25 10 10 45 1000 0,11
RSH12 M12x21 | 35 63 35 14 14 62 1600 0,27
RSH14 M14x21 | 35 63 35 14 14 62 3000 0,29
RSH16 M16x27 | 35 63 35 14 14 62 4000 0,31
RSH18 M18x27 | 50 90 50 20 20 90 5000 0,84
RSH20 M20x30 | 50 90 50 20 20 90 6 000 0,86
RSH24 M24x36 | 50 90 50 20 20 90 8 000 0,90
RSH27 M27x45 | 60 108 | 65 24 24 109 10 000 1,66
RSH30 M30x45| 60 | 108 | 65 24 24 109 12 000 1,70
RSH36 M36x54 | 70 126 | 75 26 28 128 16 000 2,15
RSH42 M42x63 | 80 | 144 | 85 30 32 147 24 000 4,15
RSH48 M48x68 | 90 166 [ 100 | 35 38 168 32 000 6,20
RSH56 M56x78 | 100 | 184 [ 110 | 38 42 187 36 000 8,80
RSH64 M64x90 | 110 | 206 | 120 | 42 48 | 208 45000 12,40

Tragfahigkeit g L?)\Q % 457 L2
- & ] G| (=G =G=] % @
F Artikel- 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer 5 R . . 2 .
Coor o @ 0 0 0-45 45-60 0-45 45-60
~ —~ RSHO06 04 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14
i g o RSHO08 038 16 0,28 0.2 0.4 0,28
RSH10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35
RSH12 16 £h 0,56 04 0,8 0,56
RSH14 3 6 1 0,75 15 1
RSH16 4 8 14 1 2 1,4
RSH18 5 10 1,8 1,25 25 1,8
RSH20 6 12 21 5 3 2.1
RSH24 8 16 28 2 4 28
ANWENDUNGSHINWEIS: RSH27 10 20 3,5 25 5 3.5
Fir Hebevorgange mit einer RSH30 12 24 42 3 6 42
Positionierung des Anschlagpunk- RSH36 16 32 5,6 39 78 54
tes im Winkel von 90°, bezogen auf RSH42 24 48 84 59 118 8,2
die Zuarichtung sind die Artikel RSH48 32 64 11,2 78 15,6 10,9
ASWH(X)... und RSHV(X) .. RSH56 36 72 12,6 8,8 17,6 12.3
vorzusehen 11! RSH64 45 90 15,7 11 22 154
-, B ; Allgemeine Informationen:
die Ringschrauben sind vor jedem Ge- ~ Temperatureinsaztauglichkeit
brauch nach der mitgelieferten Montage- Reduzierung der
H anleitung und mindestens einmal jahrlich LRy Tragfahiglgeit
E durch einen Sachkundigen auf ihren unter -20°C nicht zulassig
6 einwandfreien Zustand zu Gberprufen. von -20°C bis 100°C keine
von 100°C bis 200°C -15%
L Eine vollstiandige Gebrauchs- und von 200°C bis 250°C -20%
I Montageanleitung wird mit jedem von 250°C bis 350°C -25%
kod Produkt mitgeliefert. iiber 350°C nicht zulassig
- c

ACHTUNG: Diese Ringschraube darf nur per Hand festgeschraubt werden !11

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-8



bema GmbH bema b |
[}

Wiebelsheidestrale 20 °

59757 Arnsberg . ®e PY

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringmutter - fix, GUTEKLASSE 8

S_izazmeeisttsfaktor: 4 Artikel- MaR-Tabelle in mm Trai;f;thlg- Gewicht
nummer ; in kg
D A B c E F H in kg
RMH06 M6 25 45 25 10 10 45 400 0,10
RMHO08 M8 25 45 25 10 10 45 800 0,10
RMH10 M10 | 25 45 25 10 10 45 1 000 0,10
RMH12 M12 | 35 63 35 14 14 62 1600 0,26
RMH14 M14 | 35 63 35 14 14 62 3000 0,26
RMH16 M16 | 35 63 35 14 14 62 4000 0,26
RMH18 M18 50 90 50 20 20 90 5000 0,75
RMH20 M20 | 50 90 50 20 20 90 6 000 0,75
RMH24 M24 | 50 90 50 20 20 90 8 000 0,75
RMH27 M27 [ 60 108 | 65 24 24 109 10 000 1,40
RMH30 M30 | 60 108 | 65 24 24 109 12 000 1,40
Tragfahigkeit g L‘:ﬁ;\? ﬁy\v 457 tﬂ“ﬁ'
int L_é_lﬁ_ Gl o= == @ =0
F Artikel. 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
%\Q b @ 0° 0° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
) 73) RMH06 04 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14
i g o’ RMHO08 0,8 16 0,28 02 04 0,28
RMH10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35
RMH12 16 32 0,56 04 0,8 0,56
RMH14 3 6 1 0,75 1.5 1
RMH16 4 8 14 1 2 14
RMH18 5 10 18 i1:25 2:5 1,8
RMH20 6 12 24 15 3 21
RMH24 8 16 2.8 2 4 28
ANWENDUNGSHINWEIS: RMH27 10 20 35 25 5 3.5
Fir Hebevorgange mit einer RMH30 12 24 42 3 6 42

Positionierung des Anschlagpunk-
tes im Winkel von 90°, bezogen auf
die Zugrichtung sind die Artikel
ASWH(X)... und RSHV(X). ..

vorzusehen !1!
B = Allgemeine Informationen:
die Ringschmuttern sind vor jedem Ge- [ Temperatureinsatztatalichieit
brauch nach der mitgelieferten Montage- Reduzierung der
\ anleitung und mindestens einmal jahrlich Umgebungsiepeniie Tragﬁhi;gloeit
H durch einen Sachkundigen auf ihren unter -20°C nicht zulassig
E einwandfreien Zustand zu Uberprifen. von -20°C bis 100°C keine
& j von 100°C bis 200°C -15%
Eine volistindige Gebrauchs- und von 200°C bis 250°C -20%
u D LJ Montageanleitung wird mit jedem von 250°C bis 350°C -25%
C Produkt mitgeliefert. uber 350°C nicht zulassig

ACHTUNG: Diese Ringmutter darf nur per Hand festgeschraubt werden !l

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-9



bema GmbH bema b |
[}

WiebelsheidestraRe 20 °

59757 Arnsberg () ®e PY

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - variabel, GUTEKLASSE 8

S'izzzmzitsfaktor 3 Artikel- MaR-Tabelle in mm Trag;‘?{"g’ Gewicht
nummer : in kg

DxL | A B o F H in kg
RSHV06 [Mmexi5] 25 [ 45 | 25 | 10 | 45 100 0,09
i RSHV08 [msxi5| 25 | 45 | 25 | 10 | 45 200 0,09
e : RSHV10 |m1oxt6] 25 | 45 | 25 | 10 | 45 250 0,11
- RSHV12 [m12x22] 35 [ 63 | 35 | 14 | 62 400 0,27
I : RSHV14 |M1ax20] 35 | 63 | 35 | 14 | 62 750 0,29
‘ . RSHV16 [M16x29] 35 | 63 | 35 | 14 | 62 1000 0,31
- D) RSHV20 [m20x32] 50 | 90 | 50 | 20 | 90 1500 0,86
) / RSHV24 [m24x40] 50 | 90 | 50 | 20 | 90 2000 0,90
T e RSHV30 [m30x45] 60 | 108 | 65 | 24 [ 100 | 3000 1,70

i

Traqféhigkeit Sl g 462 00"
o 2 | ) el e e e S
i Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
/—\ 5 nummer
\,Q 0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
RSHV06 04 08 0,1 0,2 0,14 0,1 0,2 0,14
RSHV08 0,8 1,6 0,2 04 0,28 0,2 04 0,28
RSHV10 1 2 0,25 0,5 0,35 0,25 0,5 0,35
@ RSHV12 1,6 32 04 08 0,56 04 0,8 0,56
£ RSHV14 3 6 0,75 15 1 0,75 1,5 1
RSHV16 4 8 1 2 14 1 2 14
RSHV20 6 12 1,5 3 24 15 3 21
RSHV24 8 16 2 4 2,8 2 4 28
RSHV30 12 24 3 6 42 3 6 42
I B F
Allgemeine Informationen:
die Ringschrauben sind vor jedem Ge- [ Temperatureinsatstaualichieit: "
brauch nach der mitgelieferten Montage- i der
H anleitung und mindestens einmal jahrlich Umgebungstemperatur %&:
durch einen Sachkundigen auf ihren unter -20°C nicht zulassig
einwandfreien Zustand zu tberprifen. von -20°C bis 100°C keine
rj t] von 100°C bis 200°C -15%
—‘- Eine vollistindige Gebrauchs- und von 200°C bis 250°C -20%
L Montageanleitung wird mit jedem von 250°C bis 350°C -25%
l Produkt mitgeliefert. uber 350°C nicht zulassig
-0 -
[ 4

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-10



bema GmbH b b |
WiebelsheidestraRe 20 e m a
)

59757 Arnsberg . ®e PY
E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Transportring,

- 120° schwenkbarer Ring

Tragfahig-

Sicherheitsfaktor: 4 Altiet Mag-T oo Inmm keit G_emcht
) ) nummer ) : in kg

(in alle Richtungen der Abm|A | B|C|D|E|F]|G]|L Ring in kg

Traglast) TPSRX4000 [M20|100|138| 39 [21,5| 15| 52 | 61 | 35 | 18x85x40 4000 1,20

- Schrauben sind im Liefer- TPSRX6700 |M24 (120|166| 48 [255| 19 | 63 | 87 | 41 [ 22x115x50| 6 700 2,50

umfang enthalten éﬁm TPSRX10000| M30|160|216| 62 [31,5] 25 | 78 | 106 | 45 | 26x140x65| 10 000 7,10
(mit Sechskantkopf \\w) TPSRX16000 | M36|175({250| 69 | 37 | 29 | 90 [112] 61 | 32x150x70| 16 000 7,50
~ TPSRX20000 | M42|200({290| 90 |43,5| 43 | 116[140| 67 |40x190x100] 20 000 9,30
TPSRX25000| M45]200(290| 90 | 48 | 43 | 116|140 67 |40x190x100] 25 000 10,20
TPSRX30000| M48)200|290| 90 | 51 | 43 | 116140 77 |40x190x100] 30 000 10,20

Klasse 10.9)

A
B
Tragfiihtigken (_—gj] E} - Jl m lg’}o\ql [‘L:O/;:"] t-‘ég ,qo';

Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
TPSRX4000 4 8 - 8 56 4 84 6
TPSRX6700 6,7 134 6,7 134 95 6,7 14 10
TPSRX10000 10 20 10 20 14 10 21 15
TPSRX16000 16 32 16 32 224 16 33,6 24
TPSRX20000 20 40 20 40 28 20 42 30
TPSRX25000 25 50 25 50 35 25 525 37,5
TPSRX30000 30 60 30 60 42 30 63 45
120° Allgemeine Informationen:
.~ Temperatureinsatztauglichkeit
Reduzierung der
¢ o \ Umaebumngslemperstit " ragiahigheit
80 _~80 unt:er -2.0°C : nicht z.uléssig
S B~ P vm-2OCb|§2mc keine
A von 200°C bis 300°C -10%
d /-'v(@ = von 300°C bis 400°C 25%
’ uber 400°C nicht zulassig
die Transportringe sind vor jedem Ge-
. brauch nach der mitgelieferten Montage-
\ ‘ // anleitung und mindestens einmal jahrlich
durch einen Sachkundigen auf ihren
o° / \ einwandfreien Zustand zu uberpriifen.
460 60° % £ r 3
~ A W Eine vollstindige Gebrauchs- und

Montageanleitung wird mit jedem
Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-11




bema GmbH b b |
WiebelsheidestraRe 20 e m a °
59757 Arnsberg . PP °

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Anschlagwirbel,

: ébsz Idgg[]t;:bstausnchtend Aol N Tfagzthlg- Gewicht
schwenkbar MUMME b | Al B | c| E| H |sw|D1]| inkg kg
- kugelgelagert fur eine einfache ASWHX051018 | M10x18| 30 | 13 | 46 | 50 [ 105 | 30 | 38 500 0,48
Lastausrichtung ASWHX071218 | M12x18| 30 | 13 | 46 | 50 | 105 | 30 | 38 700 0,50
nicht fiir Dauerdrehbewegungen ASWHX11420 [M14x20| 30 | 13 | 46 | 50 | 105 | 30 | 38 1000 0,53
unter L ast geeignet K\S\T T, ASWHX141620 | M16x20 | 30 13 | 46 | 50 | 105| 30 | 38 1400 0,53
Sicherheitsfaktor: 4 m®a | AswHx172030 [ M20x30] 30 | 13 | 46 | 50 [105] 30 | 38 1700 0,53
(in alle Richtungen der U ASWHX172430 ( M24x30| 30 | 13 | 46 | 50 | 105 | 30 | 38 1700 0,53
Traglast) ASWHX252030 [ M20x30 | 34 | 16 [ 57 | 61 | 131 | 40 [ 50 2500 1,05
@ ASWHX42430 | M24x30| 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 4000 1,63
g ASWHX43035 |M30x35| 40 | 19 | 70 | 68 | 153 | 48 | 58 4000 1,63
ASWHX673035 [ M30x35| 40 | 20 | 65 | 71 | 156 | 70 | 80 6700 2,85
ASWHX83045 | M30x45| 50 | 22 | 90 | 86 | 200 | 80 | 90 8 000 4,40
ASWHX103654 | M36x54 | 50 | 22 [ 90 | 86 | 200 | 80 | 90 10 000 4,62
ASWHX124263 | M42x63| 50 | 22 | 90 | 86 | 200 | 80 | 90 12 500 520
ASWHX124560 | M45x60 | 50 | 22 | 90 | 86 | 200 | 80 | 90 12 500 5,20
ASWHX124872 | M48x72| 50 | 22 [ 90 | 86 | 200 | 80 [ 90 12 500 5,20
ASWHX164560 | M45x60 | 70 | 30 [ 120 | 112 | 262 | 100 [ 120 | 16 000 10,90
ASWHX174860 | M48x60 | 70 | 30 | 120 | 112 | 262 | 100 | 120 | 17 000 10,90
ASWHX185678 [ M56x78 | 70 | 30 | 120 | 112 | 262 | 100 | 120 | 18 000 10,90
ASWHX286496 | M64x96 | 68 | 40 | 127 | 165 | 338 | 134 | 170 | 28 000 29,00
ASWHX3172108|M72x108| 68 | 40 | 127 | 165 | 338 | 134 | 170 | 31 500 29,00
ASWHX3580120|M80x120| 68 | 40 | 127 | 165 | 338 | 134 | 170 | 35000 29,00
ASWHX4090135|M90x135| 68 | 40 | 127 | 165 | 338 | 134 | 170 | 40 000 29,00

WEITERE TRAGFAHIGKEITEN, SOWIE WEITERE GEWINDESTARKEN UND

-LANGEN SIND TEILWEISE MOGLICH

Tragfahigkeit F:él Jl m ,L:G/'\Q ‘L?f;'\q 4 00",
int T G LG (< ]| e rzTﬁ"rE—cg'%
Artikel 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
ASWHX051018 1 2 0,5 1 0,75 0,5 1.1 07S
ASWHX071218 14 24 0,7 14 1 0,7 1,47 1
ASWHX11420 2 4 1 2 14 1 21 1,5
ASWHX141620 28 5,6 14 2,8 2 14 3 21
ASWHX17... 34 6,8 1.1 34 24 1.7 3,6 25
ASWHX252030 5 10 25 b 3,5 25 53 37
ASWHX4. .. 8 16 4 8 56 4 8.4 6
ASWHX673035 12 26,8 6,7 13,4 94 6,7 14 10
ASWHX83045 2.5 25 8 16 11,2 8 16,8 12
ASWHX103654 15 30 10 20 14 10 212 15
ASWHX12... 15 34 125 25 17D 125 26,2 18,7
ASWHX164560 25 50 16 30 212 16 315 224
ASWHX174860 25 50 17 34 238 17 b7 255
ASWHX185678 25 50 18 36 252 18 37,8 27
ASWHX286496 32,5 84 28 56 39,2 28 58,8 42
ASWHX3172108 40 100 31,5 63 441 31.5 66,2 47,2
ASWHX3580120 40 100 35 70 49 35 735 52,5
ASWHX4090135 40 100 40 80 56 40 85 60

Allgemeine Informationen:

' el 5 die Anschiagwirbel sind vor jedem Ge- [N Temperatiireinsataiaugiichkeit: |
1 brauch nach der mitgelieferten Montage- Umaet . Reduzierung der
H i anleitung und mindestens einmal jahrlich Tragfahigkeit
E durch einen Sachkundigen auf ihren unter -40°C nicht zulassig
1 | SR § einwandfreien Zustand zu tberpriifen. von -40°C bis 200°C keine
LX ﬁ Eine volistindige Gebrauchs- und von 200°C bis 300°C -10%
' Montageanleitung wird mit jedem von 300°C bis 400°C -25%
A0 Produkt mitgeliefert. uber 400°C nicht zulassig
Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-12



bema GmbH bema b |
[}

Wiebelsheidestrale 20 °

59757 Arnsberg . ®e PY

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Anschlagwirbel mit Spannbigel,

-0 e Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfahig- | o icnt
- ideal als 90° Anschlagpunkt keit )
: nummer : in kg
- unverlierbare Schraube MxL AlB|c|D|E|F|c|H]|1|w|J|Kk]|cn| Inkg
- Schraube dauerhaft ASWHSX030815| M8x15 |[57(34(10|78|24|41(30(27|25(43|51|35|13 300 0,27
korrosionsgeschiitzt ASWHSX061015] M10x15 |57 | 34| 10| 78| 24|41 [30|27|25| 42|51 |35 17 630 0,29
mit GEOMET ASWHSX11223| M12x23 |6638|14[85[30|50(36[33|32|40|52|28]19 1000 0,50
nicht fur Drehbewegungen ASWHSX151624] M16x24 |66|38|14|85|30|50|36(33|32|38|52|28| 24 1500 0,51
unter Last geeignet @v,e ASWHSX252031| M20x31 |87 | 55| 16|111| 48 68|44 |43 [45[54|71(36( 30 2500 1,25
Sicherheitsfaktor: 4 (S *\ | ASWHSX42437 | M24x37 |87|55] 16]111] 48| 68|44 43| as| 51|71 36] 36 4000 1,30
(in alle Richtungen \v ASWHSX42737 | M27x37 |109| 66| 23 (145 54 | 91 | 63 | 59 | 60 | 64 | 86 | 47 | 41 4000 315
der Traglast) ASWHSX53045| M30x45 |109|66 | 23 145/ 54 [ 91 | 65|59 (60| 62 | 86 | 47 | 46 5000 3,25
. @ ASWHSX73650 | M36x50 |109| 66 | 23 [145| 54 | 91 (55|59 | 60 | 60 | 86 | 43| 55 7 000 3,30
2 ASWHSX83659 | M36x59 |136| 78| 28 [190| 62 |108| 81| 73| 70| 88 [115| 74 | 55 8 000 5,90
ASWHSX104275| M42x75 |136| 78| 28|190| 62 [108| 75| 73| 70| 86 [115/ 70| 65| 10 000 6,50
ASWHSX154261| M42x61 |169| 97 | 36 |242| 68 [131]| 89| 88 | 85 [121]{151| 97 | 65| 15000 11,20
ASWHSX204871| M48x71 |169| 97 | 36 |242| 68 [131]| 89| 88 | 95 [117|151| 93| 75| 20 000 11,60
B pe i p— p—
! / Ch I
U I =
Vi
LN s
TR | Y ¥ e
T J
L
STANDARD- WEITERE 2 1L -
“GEWINDE. GEWINDELANGEN
LANGEN |1 SIND TEILWEISE '
- MOGLICH !!! LM
Tragfahigkeit |§j| 'l m S, ﬁf/\? 45 00"
it G| | [G GEl o= =G S e
Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
ASWHSX030815 0,3 0,6 0,3 0,6 0,42 0,3 0,63 045
ASWHSX061015 0,63 1,26 0,63 1,26 0,88 0,63 1,32 0,95
ASWHSX11223 1 2 1 2 14 1 24 1,5
ASWHSX151624 1,5 3 1.5 3 21 15 3,15 225
ASWHSX252031 25 5 2.5 5 35 2.5 5,25 3,75
ASWHSX42437 4 8 4 8 56 4 84 6
ASWHSX42737 4 8 4 8 56 4 84 6
ASWHSX53045 5 10 5 10 7 L 10,5 7.5
ASWHSX73650 T 14 4 14 98 TS 147 104
ASWHSX83659 8 16 8 16 112 8 16,8 12
ASWHSX104275 10 20 10 20 14 10 21 15
ASWHSX154261 15 30 15 30 21 15 315 225
ASWHSX204871 20 40 20 40 28 20 42 30

Allgemeine Informationen:

- die Anschiagwirbel sind vor jedem Ge- [ emperatlireinsatstauglichieit

brauch nach der mitgelieferten Montage- U n . Reduzierung der

anleitung und mindestens einmal jahrlich Tragfahigkeit
durch einen Sachkundigen auf ihren unter 40°C nicht zulassig
einwandfreien Zustand zu uberprifen. von -40°C bis 200°C keine
von 200°C bis 250°C -20%
Eine vollstindige Gebrauchs- und von 250°C bis 350°C -25%
Montageanleitung wird mit jedem uber 350°C nicht zulassig

Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-13



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

®ge °
Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

1

Anschlagwirbel mit Gelenk,

- e Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfahig- | o icht
- ideal als 90° Anschlagpunkt keit )
; nummer ) in kg
- unverlierbare Schraube MxL AlB|C|E|F|G|H|J|K|CH|ch in kg
- Schraube dauerhaft ASWHGX131421 M14x21 78| 40| 19| 45| 79| 15(137| 56 (44 [ 22| 10 1300 1,10
korrosionsgeschutzt IASWHGX161625 M16x25 78|40|19]|45[79]| 15[137| 56|46 | 24| 10 1600 1,10
mit GEOMET ASWHGX21827 M18x27 78| 40| 19| 45| 79| 15| 137| 56 [ 46| 27 | 12 2 000 1,10
nicht fur Drehbewegungen IASWHGX252030 M20x30 78|40 19| 45| 79| 15(137| 56 | 47| 30| 12 2 500 1,10
unter Last geeignet ASWHGX32233 M22x33 115/ 56 | 30 | 62| 116 26 | 205| 84 | 64 | 32| 12 3000 4,00
Sicherheitsfaktor: 5 !!! ASWHGX42436 M24x36 112| 58| 27| 68| 116| 21 |205( 85| 63 | 36 | 14 4000 3,00
(in alle Richtungen ASWHGX52740 M27x40 112 58 | 27| 68| 116] 21 |205| 85| 65| 41 | 14 5000 3,00
der Traglast) IASWHGX633045 M30x45 112| 58 | 27| 68 | 116| 21| 205| 85| 66 | 46 | 17 6 300 3,00
e -‘
m O // Y ‘
-
3 x
2 =
x
-
STANDARD. WEITERE GE.
GEWINDE. WINDELANGEN . "
LANGEN ! SINQ. TEILWEISE
MOGLICH !!!
Aty . 45° 60"
Tragfahigkeit lm] H : 3
int G G [[G }l G EEGE] (ERGEs)
Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
ASWHGX131421 2 4 1.3 26 1.8 4 27 1,9
ASWHGX161625 25 5 16 32 22 16 34 24
ASWHGX21827 3 6 2 4 28 2 42 3
ASWHGX252030 35 7 25 5 3,9 25 53 3,7
ASWHGX32233 45 9 3 6 42 3 6,3 45
ASWHGX42436 55 11 4 8 56 4 84 6
AWHGX52740 6,5 13 5 10 7 5 10,5 7.5
ASWHGX633045 7 14 6,3 12,6 88 6,3 13,2 94
180
b e Aligemeine Informationen:
7 \
' die Anschlagwirbel sind vor jedem Ge- . Temperatureinsatztauglichkeit
brauch nach der mitgelieferten Montage- Reduzierung der
Umgebungstemperatur g
anleitung und mindestens einmal jahrlich Tragfahigkeit
durch einen Sachkundigen auf ihren unter -40°C nicht zulassig
einwandfreien Zustand zu tberprifen. von -40°C bis 200°C keine
von 200°C bis 250°C -20%
Eine vollstindige Gebrauchs- und von 250°C bis 350°C -25%
Montageanleitung wird mit jedem aber 350°C nicht zulassig
\ / Produkt mitgeliefert.
Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-14



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

bema -

oo °
Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - variabel, (ohne Schlussel)

) ,SDU drehbgr Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragishig-| .t
- ideal als 90° Anschlagpunkt keit )
" nummer : in kg
- unverlierbare Schraube MxL A B C D E K in kg
nicht fur Drehbewegungen RSHVX08 M8x12 |[445| 8 10 29 32 45 300 0,30
unter L ast geeignet RSHVX10 M10x16 (445 | 8 10 | 29 | 32 | 45 400 0,30
Sicherheitsfaktor: 4 RSHVX12 M12x18 | 535] 11 11 34 | 44 | 56 750 0,46
(in alle Richtungen der RSHVX16 M16x24 | 565 13 |145] 39 | 56 | 65 1500 0,90
Traglast) RSHVX20 M20x30 67 14 17 | 42 | 58 | 70 2 300 1,15
- RSHVX24 M24x36 80 18 19 | 52 | 73 | 88 3200 2,05
,@“V r’«;. RSHVX30 M30x43 | 101 | 22 | 27 | 62 | 80 | 106 4 500 4,00
RSHVX36 M36x54 | 125 37 | 38 | 80 | 95 | 154 7000 6,70
RSHVX42 M42x64 | 148 | 40 | 41 90 | 105 | 170 9 000 9,50
RSHVX48 M48x72 | 165 | 45 | 47 | 95 | 120 | 185 12 000 13,40
AT
Ringschraube - variabel, (mit Schltssel)
e drehbz}r Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfa_hlg» Gewicht
- ideal als 90° Anschlagpunkt keit »
) nummer : in kg
- unverlierbare Schraube MxL A B C D E K in kg
nicht fir Drehbewegungen RSHVSX08 M8x12 |445| 8 10 29 32 45 300 0,30
unter Last geeignet RSHVSX10 M10x16 [445| 8 10 29 32 45 400 0,30
Sicherheitsfaktor: 4 RSHVSX12 M12x18 | 535| 11 L 34 | 44 | 56 750 0,46
(in alle Richtungen der RSHVSX16 M16x24 | 565| 13 |145]| 39 | 56 | 65 1500 0,90
Traglast) RSHVSX20 M20x30 67 14 17 | 42 58 | 70 2 300 145
RSHVSX24 M24x36 80 18 19 | 52 | 73 | 88 3200 2,05
o RSHVSX30 M30x43 | 101 | 22 | 27 | 62 | 80 | 106 4 500 4,00
é,\'“’ ’eﬁ RSHVSX36 M36x54 | 125 | 37 | 38 | 80 | 95 | 154 7 000 6,70
V/‘ RSHVSX42 M42x64 | 148 | 40 | 41 90 | 105 | 170 9000 9,50
= RSHVSX48 M48x72 | 165 | 45 | 47 | 95 | 120 | 185 12 000 13,40

& Tragfahigkeit IBI l m gf/\? ﬁc’/’\? N LA
< )
b o s [&] G G GHlS G [ECE=) %—ﬁ ==
{ ‘ Artikel. 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
X nummer
- (7] 0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
RSHV(S)X08 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,63 0,45
RSHV(S)X10 1 2 0,4 0,8 0,56 04 0,84 0,6
RSHV(S)X12 2 4 0,75 1.5 1 0,75 16 1,12
RSHV(S)X16 4 8 1,5 3 2 4.5 315 225
RSHV(S)X20 6 12 2,3 46 3,22 2,3 483 3,45
RSHV(S)X24 8 16 3,2 6.4 448 3,2 6,7 48
RSHV(S)X30 12 24 45 9 6,3 45 94 6,7
RSHV(S)X36 16 32 7 14 98 i 147 10,5
RSHV(S)X42 24 48 9 18 12,6 9 18,9 13,5
RSHV(S)X48 32 64 12 24 16,8 12 252 18
Allgemeine Informationen:
die Ringschrauben sind vor jedem Ge- [ Temperattireinsatstatiglichiceit
brauch nach der mitgelieferten Montage- Reduzierung der
anleitung und mindestens einmal jahrlich i i Tragfahigkeit
durch einen Sachkundigen auf ihren unter -40°C nicht zulassig
einwandfreien Zustand zu aberpriifen. von -40°C bis 200°C keine
von 200°C bis 250°C -20%
Eine vollstindige Gebrauchs- und von 250°C bis 350°C -25%
Montageanleitung wird mit jedem uber 350°C nicht zulassig
Produkt mitgeliefert.
Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-15



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

1

bema

Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - variabel,
- 360° drehbar

- unverlierbare Schraube

nicht fiir Drehbewegungen

unter Last geeignet
Sicherheitsfaktor: 4

(in alle Richtungen der

Traglast)

- Kontermutter mit mindestens

Festigkeitsklasse 10 verwenden

- far alle Artikel kann ein handels-
ablicher Imbussschlissel ver-
wendet werden

(ohne Schlissel) - mit verschiedenen Gewindelédngen

Artikel- MaR-Tabelle in mm T’agg‘t’“g‘ Gewicht
nummer ) in kg
AomxX | A | B | Cc | D E K | H in kg

RSHVX08245 | M8x245 (445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,17
RSHVX08295 | M8x295 (445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,18
RSHVX08345 | M8x345 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,18
RSHVX08395 | M8x395 |445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,18
RSHVX08445 | M8x445 (445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,18
RSHVX08495 | M8x495 [445| 8 | 10 | 20 | 32 | 45 | 28 300 0,18
RSHVX08545 | M8x545 |445| 8 | 10 | 20 | 32 | 45 | 28 300 0,19
RSHVX08595 | M8x595 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,19
RSHVX08645 | M8x645 (445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,19
RSHVX08695 | M8x695 |445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,19
RSHVX08745 | M8x745 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,19
RSHVX08795 | M8x795 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,20
RSHVX08895 | M8x395 (445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,20
RSHVX08995 | M8x295 (445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,21
RSHVX081095 | M8x1095 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,21
RSHVX081295 | M8x1295 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,22
RSHVX081395 | M8x1395 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,23
RSHVX081495 | M8x1495 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 28 300 0,23
RSHVX10335 | M10x335 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,17
RSHVX10385 | M10x385 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,17
RSHVX10435 | M10x435 | 445 8 10 29 | 32 | 45 32 400 0,17
RSHVX10485 | M10x485 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,18
RSHVX10535 | M10x535 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,18
RSHVX10585 | M10x585 | 445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,18
RSHVX10635 | M10x635 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,19
RSHVX10685 | M10x685 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,19
RSHVX10735 | M10x735 [445| 8 | 10 | 290 | 32 | 45 | 32 400 0,19
RSHVX10785 | M10x785 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,20
RSHVX10835 | M10x335 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,20
RSHVX10935 | M10x935 [445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,21
RSHVX101035 [M10x1035(445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,21
RSHVX101135 [M10x1135(445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,22
RSHVX101235 |[M10x1235|445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,22
RSHVX101335 [M10x1335(445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,23
RSHVX101435 [M10x1435(445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,24
RSHVX101535 |[M10x1535(445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,24
RSHVX101735 |[M10x1735[445| 8 | 10 | 29 | 32 | 45 | 32 400 0,25

Tragfahigkeit ﬁ;\q ﬁﬁ/\v rﬁé& ;L;[]—/—\v
O int 1—6_];_; IGllG}lLG;[GHGJTﬁF‘T‘ﬁ
2 Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang | 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
RSHVX08... 1 2 0,3 0,6 0,42 0.3 0,63 0,45
RSHVX10... 1 2 04 0,8 0,56 0,4 0,84 0,6
Allgemeine Informationen:
Reduzierung der
die Ringschrauben sind vor jedem Gebrauch nach der P Tragfahigkeit
mitgelieferten Montageanleitung und mindestens einmal unter -20°C nicht zulassig
jahrlich durch einen Sachkundigen auf ihren von -20°C bis 100°C keine
einwandfreien Zustand zu Gberpriifen. von 100°C bis 200°C -15%
von 200°C bis 250°C -20%
Eine vollstindige Gebrauchs- und Montageanleitung von 250°C bis 350°C -25%
wird mit jedem Produkt mitgliefert. uber 350°C nicht zulassig
Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-16




bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

bema

1

oo °
Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - variabel,

- 360° drehbar

- unverlierbare Schraube

nicht fiir Drehbewegungen

unter Last geeignet

Sicherheitsfaktor: 4

(in alle Richtungen der

Traglast)

- Kontermutter mit mindestens
Festigkeitsklasse 10 verwenden

- fur alle Artikel kann ein handels-
ablicher Imbussschlissel ver-

wendet werden @Wr,}

Traafahigkeit

(ohne Schlissel) - mit verschiedenen Gewindelangen

Artikel- MaR-Tabelle in mm Tras:lhlg- Gewicht
nummer : in kg
AmxX| A | B| C|D|E| K]|H in kg

RSHVX1237 M12x37 | 535| 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,36
RSHVX1242 M12x42 | 535| 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,36
RSHVX1247 M12x47 | 535| 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,36
RSHVX1252 M12x52 | 535 | 11 11 34 44 56 36 750 0,37
RSHVX1257 M12x57 | 535| 11 i 34 44 56 36 750 0,37
RSHVX1262 M12x62 | 535| 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,38
RSHVX1267 M12x67 | 535| 11 11 34 | 44| 56 | 36 750 0,38
RSHVX1272 M12x72 | 535| 11 11 34 44 56 36 750 0,39
RSHVX1277 M12x77 | 535]| 11 1" 34 44 56 36 750 0,39
RSHVX1282 M12x82 | 535| 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,39
RSHVX1292 M12x92 | 535| 11 11 34 | 44| 56 | 36 750 0,40
RSHVX12102 | M12x102 | 535| 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 041
RSHVX12112 | M12x112 | 535 | 11 1" 34 44 56 36 750 042
RSHVX12122 | M12x122 | 535 | 11 1 34 44 56 36 750 043
RSHVX12132 | M12x132 [ 535 | 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,44
RSHVX12142 | M12x142 [ 535 | 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,45
RSHVX12152 | M12x152 | 535 | 11 11 34 | 44 | 56 | 36 750 0,46
RSHVX12172 | M12x172 | 535 | 11 1 34 44 56 36 750 0,47
RSHVX16415 | M16x415 [ 595 | 13 [145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,64
RSHVX16465 | M16x465 | 595 | 13 [145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,64
RSHVX16515 | M16x515 [ 595 | 13 [145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,65
RSHVX16565 | M16x565 | 595 | 13 | 145 39 56 65 e 1500 0,66
RSHVX16615 | M16x615 [ 595 | 13 | 145| 39 56 65 44 1500 0,67
RSHVX16665 | M16x66,5 | 595 | 13 [145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,68
RSHVX16715 | M16x715 | 595| 13 [145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,68
RSHVX16765 | M16x76,5 [ 595 | 13 [145( 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,69
RSHVX16815 | M16x3815 [ 595 | 13 | 145 39 56 65 44 1500 0,70
RSHVX16915 | M16x915 [ 595 | 13 [145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,72
RSHVX161015 | M16x1015]| 595| 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,73
RSHVX161115 | M16x1115| 595| 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,75
RSHVX161215 | M16x1215| 595 | 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,76
RSHVX161315 | M16x1315| 595| 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,78
RSHVX161415 | M16x1415| 595| 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,80
RSHVX161515 | M16x1515| 595| 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,81
RSHVX161715 | M16x1715| 595| 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,83
RSHVX161915 | M16x1915( 595 | 13 [145| 39 56 65 44 1500 0,84
RSHVX162115 | M16x2115| 595 | 13 | 145| 39 | 56 | 65 | 44 1500 0,86

Bl lmliet

&

int
Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
i RSHVX12... 2 4 0,75 1,5 1 0,75 16 1,12
# RSHVX16... 4 8 15 3 2 1.5 345 2,25
Allgemeine Informationen: k P
Reduzierun
die Ringschrauben sind vor jedem Gebrauch nach der Umgebungstemperatur Tragféhiglgeil
mitgelieferten Montageanleitung und mindestens einmal unter -20°C nicht zulassig
jahrlich durch einen Sachkundigen auf ihren von -20°C bis 100°C keine
einwandfreien Zustand zu tGberprifen. von 100°C bis 200°C -15%
von 200°C bis 250°C -20%
Eine vollstindige Gebrauchs- und Montageanleitung von 250°C bis 350°C -25%
wird mit jedem Produkt mitgliefert. uber 350°C nicht zulassig

Technische Anderungen vorbehalten.

Stand 10.2018

Seite 31-17




bema GmbH bema b |
[}

WiebelsheidestraRe 20 °
59757 Arnsberg () ®e PY
E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}
Ringschraube - variabel, (ohne Schlissel) - mit verschiedenen Gewindeléngen
-0 A Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfghlg- Gewicht
- unvgrllerbare Schraube e .kelt in kg
nicht fur Drehbewegungen Abm. x X A B C D E K H in kg
unter L ast geeignet RSHVX20445 | M20x445 | 67 | 14 | 17 | 42 | 58 | 70 | 52 2 300 0,77
Sicherheitsfaktor: 4 RSHVX20495 | M20x495 | 67 14 17 42 58 70 52 2 300 0,78
(in alle Richtungen der RSHVX20545 | M20x545 | 67 14 17 | 42 58 70 | 52 2 300 0,80
Traglast) RSHVX20595 | M20x595 | 67 14 17 42 58 70 52 2 300 0,81
- Kontermutter mit mindestens RSHVX20645 | M20x645 | 67 | 14 | 17 | 42 | 58 | 70 | 52 2 300 0,82
Festigkeitsklasse 10 verwenden RSHVX20695 | M20x695 | 67 14 17 | 42 | 58 | 70 | 52 2 300 0,83
- fur alle Artikel kann ein handels- RSHVX20745 | M20x745 | 67 14 17 | 42 | 58 | 70 | 52 2 300 0,84
ublicher Imbussschlissel ver- RSHVX20795 | M20x795 | 67 14 17 42 58 70 52 2 300 0,86
wendet werden WV Ts RSHVX20895 | M20x395 | 67 | 14 | 17 | 42 | 58 | 70 | 52 2 300 0,88
o { =) | RSHVX20995 | M20x995 | 67 14 17 42 58 70 52 2 300 0,91
RSHVX201095 | M20x1095| 67 14 17 42 58 70 52 2 300 0,93
RSHVX201195 | M20x1195| 67 14 17 42 58 70 52 2 300 0,96
RSHVX201295 | M20x1295| 67 14 17 42 58 70 52 2 300 0,98
RSHVX201395 | M20x1395| 67 14 17 42 58 70 52 2 300 1,01
RSHVX201495 | M20x1495| 67 14 17 42 58 70 52 2 300 1,03
RSHVX201695 | M20x1695| 67 14 17 42 58 70 52 2 300 1,08
RSHVX201895 | M20x1895| 67 14 17 42 58 70 52 2 300 1,14
RSHVX24415 | M24x415 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,59
RSHVX24465 | M24x465 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,60
RSHVX24515 | M24x515 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,62
RSHVX24565 | M24x565 | 80 18 19 | 52 | 73 | 88 | 60 3200 1,63
RSHVX24615 | M24x615 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,65
RSHVX24665 | M24x56,5 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,67
RSHVX24765 | M24x765 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1.71
RSHVX24865 | M24x865 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,74
RSHVX24965 | M24x965 | 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,78
RSHVX241065 | M24x106,5| 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,81
RSHVX241165 | M24x1165| 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,85
RSHVX241265 | M24x126 5| 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,89
RSHVX241365 | M24x1365| 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,92
RSHVX241465 | M24x1465( 80 18 19 52 73 88 60 3200 1,96
RSHVX241665 | M24x1665| 80 18 19 52 73 88 60 3200 2,03
RSHVX241865 | M24x1865| 80 18 19 52 73 88 60 3200 2,10
RSHVX242065 | M24x206 5| 80 18 19 52 73 88 60 3200 217
RSHVX3063 M30x63 101 | 22 27 62 80 | 106 | 72 4 500 2,79
RSHVX3073 M30x73 | 101 | 22 27 62 80 | 106 | 72 4 500 2,85
RSHVX3083 M30x33 | 101 | 22 27 62 80 | 106 | 72 4 500 2,90
RSHVX3093 M30x93 | 101 | 22 27 62 80 | 106 | 72 4 500 2,96
RSHVX30103 | M30x103 | 101 | 22 27 62 80 | 106 | 72 4 500 3,01
RSHVX30113 | M30x113 | 101 | 22 27 62 80 | 106 | 72 4 500 3,07
RSHVX30183 | M30x183 | 101 | 22 7 & 62 80 | 106 | 72 4 500 3,45

Tragfahigkeit % % IH %“‘;,?9] f‘cb‘ﬁ BN, 12
int G G G G G (o
-Stra -S -Stra -S -Stra /4-S
Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang | 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
J RSHVX20... 6 12 23 4,6 3,22 23 4,83 3,45
l RSHVX24. .. 8 16 3.2 6,4 448 32 6,7 48
“ RSHVX30... 12 24 45 9 6,3 45 94 6,7

Allgemeine Informationen:

Reduzierung der
die Ringschrauben sind vor jedem Gebrauch nach der Umgehungstemperabr Tragfahiglgeit
mitgelieferten Montageanleitung und mindestens einmal unter -20°C nicht zulassig
jahrlich durch einen Sachkundigen auf ihren von -20°C bis 100°C keine
einwandfreien Zustand zu Gberprifen. von 100°C bis 200°C -15%
von 200°C bis 250°C -20%
Eine vollstindige Gebrauchs- und Montageanleitung von 250°C bis 350°C -25%
wird mit jedem Produkt mitgliefert. aber 350°C nicht zulassig

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-18



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

bema

Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

1

Ringmutter - variabel,

- 360° drehbar
- unverlierbare Mutter
nicht fur Drehbewegungen

unter Last geeignet

Sicherheitsfaktor: 4

(in alle Richtungen der

Traglast)

- nur Gewindebolzen mit

mindestens Festigkeits-

klasse 10.9 verwenden

Artikel- MaR-Tabelle in mm Trag:,(hlg' Gewicht
nummer : in kg
Abm.| A B € D E K F L. |Ch in kg
RMHVX08 M8 |445| 8 10 [ 29 | 32 | 45 [215] 23 | 13 300 0,17
RMHVX10 (M10(445| 8 10 [ 29 | 32 | 45 [215] 22 | 14 400 0,20
RMHVX12 |M12|535| 11 | 11 | 34 | 44 | 56 |265| 27 | 16 750 0,39
RMHVX16 |M16(595| 13 [145]| 39 | 56 | 65 | 30,5 29 | 21 1500 0,69
RMHVX20 |M20| 67 | 14 | 17 | 42 | 58 | 70 | 33 | 34 | 26 2300 0,71
RMHVX24 |M24| 80 | 18 | 19 | 52 | 73 | 88 | 40 | 40 | 30 3200 1,70
RMHVX30 |M30|101| 22 | 27 | 62 | 80 | 106 | 51 | 50 | 36 4 500 244

- anschraubbar mittels Sternschlissel

- die Ringmutter muss immer vollstandig auf den Gewindebolzen aufgeschraubt sein

V-

A4

mit integrierter
Selbstsicherun

=Y /

i

hl

b

Tragfahigkeit % % . gl 165 L
b [G] G | |G }lgcgl ; l#::s;;i%r‘t—c—\ﬂ
1- - 1- -Stre -S /4-S
Astikel. 1-Strang 2-Strang | 1-Strang | 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
nummer
0° 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
RMHVX08 1 2 0,3 0,6 042 0,3 0,63 0,45
RMHVX10 1 2 04 0,8 0,56 0.4 0,84 0,6
RMHVX12 2 4 0,75 1.5 1 0,75 1,6 1,12
RMHVX16 4 8 1,5 D 2 15 3.15 2:25
RMHVX20 6 12 23 46 3,22 23 483 345
RMHVX24 8 16 32 6,4 448 32 6,7 48
RMHVX30 12 24 45 9 6,3 45 94 6,7
C Allgemeine Informationen:
2K  emenuensvogicket
m =
Reduzierung der
o " U ungstem
moebungstempershir Tragfahigkeit
unter -20°C nicht zulassig
von -20°C bis 100°C keine
@D il von 100°C bis 200°C -15%
< e Ch. o von 200°C bis 250°C 20%
= von 250°C bis 350°C -25%
uber 350°C nicht zulassig
7 Y w
- i\—/ die Ringmuttern sind vor jedem Ge-
brauch nach der mitgelieferten Montage-
OE anleitung und mindestens einmal jahrlich

durch einen Sachkundigen auf ihren
einwandfreien Zustand zu tGberprifen.

Eine vollstindige Gebrauchs- und
Montageanleitung wird mit jedem
Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten.

Stand 10.2018

Seite 31-19



bema GmbH
WiebelsheidestraRe 20

59757 Arnsberg

E-Mail: info@bema-gmbh.com
Telefon: 02932 — 9738-41

1

bema

oo °
Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - variabel - KUGELGELAGERT

- 360° drehbar
- ideal fur drehen von Lasten
- unverlierbare Schraube

Sicherheitsfaktor: 4 é,\vT%
(in alle Richtungen der '\\. /
Traglast) -

&

(ohne Schlussel)

Artikel- MaR-Tabelle in mm Trag:thlg- Gewicht
nummer ; in kg
MxL A B C D E F K in kg
RSHVKX12 [M12x18| 535| 11 11 34 | 4 32 56 750 0,46
RSHVKX16 |[M16x24| 565 | 13 | 145 39 56 33 | 65 1500 0,90
RSHVKX20 |M20x30| 67 14 17 | 42 58 | 40 | 70 2 300 1,15
RSHVKX24 |M24x39| 80 18 19 | 52 73 | 45 | 88 3200 2,05
RSHVKX30 |M30x44| 101 | 22 | 27 | 62 80 53 | 106 4500 4,00

- der Anschlagpunkt ist fur das Drehen unter Last geeignet

(aber nur in axialer Zugrichtung) !!!

- maximale Drehzahl unter Last ist 50 U/min. Il
- in alle anderen Belastungsrichtungen kann die Ringschraube in jedem Fall nichtdrehend
verwendet werden 111

Ringschraube - variabel - KUGELGELAGERT

- 360° drehbar

- ideal fur drehen von Lasten
- unverlierbare Schraube
Sicherheitsfaktor: 4

(in alle Richtungen der
Traglast)

(mit Schllssel)

Artikel- MaR-Tabelle in mm T'agzth'g' Gowidit
nummer ) in kg
MxL A B C D E F K in kg
RSHVKSX12 |M12x18| 535 | 11 11 | 34 | 44 | 32 | 56 750 0,46
RSHVKSX16 |M16x24 565| 13 | 145| 39 | 56 | 33 | 65 1500 0,90
RSHVKSX20 |M20x30[ 67 | 14 | 17 | 42 | 58 | 40 | 70 2 300 1,15
RSHVKSX24 |M24x39| 80 | 18 | 19 | 52 | 73 | 45 | 88 3200 2,05
RSHVKSX30 |M30x44| 101 | 22 | 27 | 62 | 80 | 53 | 106 | 4500 4,00

- der Anschla

unkt ist fur das Drehen unter Last geeignet

(aber nur in axialer Zugrichtung) !!!

- maximale Drehzahl unter Last ist 50 U/min. Il
- in alle anderen Belastungsrichtungen kann die Ringschraube in jedem Fall nichtdrehend
verwendet werden 111

3 45" 50° - "
Tragfahigkeit - : 4 00
mas | | BRI s B2 2
Artikel- 1-Strang 2-Strang 1-Strang 2-Strang 2-Strang 3/4-Strang
| nummer
| 0° " 0° 90° 90° 0-45° 45-60° 0-45° 45-60°
v RSHVK(S)X12 0,75 15 0,75 15 1 0,75 1,6 1,12
F RSHVK(S)X16 1,5 3 1,5 3 2 1,5 3.15 225
RSHVK(S)X20 2,3 46 23 46 322 23 4,83 3,45
RSHVK(S)X24 3,2 64 32 64 448 3.2 6,7 48
RSHVK(S)X30 45 9 45 9 6,3 45 94 6,7
* axialer Zug mit Dauerdrehbewegung unter Last
Allgemeine Informationen:
C
.~ Tempemtureinsatztaugichkeit
2K Reduzierung der
o Umgebungstemperatur Tragféhigrfeit
unter -20°C nicht zulassig
von -20°C bis 100°C keine
- @D - von 100°C bis 200°C -15%
von 200°C bis 250°C -20%
D von 250°C bis 350°C -25%
aber 350°C nicht zulassig
- \b;' die Ringschrauben sind vor jedem Gebrauch nach der mitgeliefer-
4 ten Montageanleitung und mindestens einmal jahrlich durch einen

Sachkundigen auf ihren einwandfreien Zustand zu tuberprifen.
Eine vollstindige Gebrauchs- und Montageanleitung wird

Lafart

mit jedem Produkt mitg $

Technische Anderungen vorbehalten.

Stand 10.2018

Seite 31-20



bema GmbH bema b |

Wiebelsheidestrale 20 °

59757 Arnsberg . ®e PY

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - variabel, FUR ABSTURZSICHERUNG (PSA) NACH EN 795

8'.3,6]0 hdr,te'}bztr P V% | Artikel Ma-Tabelle in mm Einsatz- | Gewicht
ICHSIOISTUOL w nummer eignung in kg

MxL A B C D E K

RSHVX12PSA| M12x18 | 535 11 11 34 | 44 56 1 Person 0,46

RSHVX16PSA| M16x24 | 565| 13 |145| 39 | 56 | 65 |2Personen 0,90

Die PSA-Ringschraube bildet einen sicheren Anschlagpunkt zur Verwendung als Anschlag-
einrichtung fiir einen Auffanggurt gemaf EN 361 mittels eines geeigneten Verbindungselements
nach EN 362, um einen Absturz aus der Hohe oder einer Absturzgefahr beim Arbeiten in der
Hohe vorzubeugen.

- der Anschlagpunkt ist so konstruiert, dass er nur mit dem mitgeliefertem
Spezialschliissel abgeschraubt werden kann 111

- die Gewindebohrung muss rechtwinklig zur Auflageflache ausgefuhrt werden 111

- ziehen Sie den Anschlagpunkt fest, bis sie vollstandig auf der Auflageflache anliegt I11

- sollte der Anschlagpunkt zu Boden gefallen sein oder Zweifel Gber ihre
Verwendungseignung bestehen, muss diese unverziglich ausgewechselt werden 111

Ringschraube - variabel, FUR ABSTURZSICHERUNG (PSA) NACH EN 795

- 360° drehbar )
é"‘w r’e;. Artikel- MaR-Tabelle in mm Einsatz- Gewicht

Sicherheitsfaktor: 4 - )
nummer eignung inkg
A~ 4 MXxL AlB|lc|D|E]|K

RSHVX12150PSA | M12x150 | 535 11 11 | 34 | 44 | 56 | 1 Person 0,46
RSHVX16150PSA | M16x150 [ 565 13 [145| 39 | 56 | 65 |2 Personen 0,90

Die PSA-Ringschraube bildet einen sicheren Anschlagpunkt zur Verwendung als Anschlag-
einrichtung fiir einen Auffanggurt gemaR EN 361 mittels eines geeigneten Verbindungselements
nach EN 362, um einen Absturz aus der Hohe oder einer Absturzgefahr beim Arbeiten in der
Hohe vorzubeugen.

- der Anschlagpunkt ist so konstruiert, dass er nur mit dem mitgeliefertem Spezialschliissel
abgeschraubt werden kann 111

- die Durchgangsbohrung des tragenden Bauteils, an dem der Anschlagpunkt befestigt wird,
muss senkrecht zur Auflageflache und im Durchmesser max. 2 mm gréRer als der
Nenndurchmesser der verwendeten sein. Es wird empfohlen, unter der Sechskantmutter
eine ausreichend groRe Unterlegscheibe nach DIN 6340 zu verwenden 11

- ziehen Sie den Anschlagpunkt fest, bis sie vollstandig auf der Auflageflache anliegt I11

- sollte der Anschlagpunkt zu Boden gefallen sein oder Zweifel Giber ihre Verwendungs-
eignung bestehen, muss diese unverziglich ausgewechselt werden 111

- der Anschlagpunkt darf auf keinen Fall mit Schraubenlangen verwendet werden, die eine
vorschriftsmafige Befestigung verhindern !11

- Kontermutter mit mindestens Festigkeitsklasse 10 verwenden 111

Allgemeine Informationen:

die PSA-Ringschrauben sind vor jedem Gebrauch nach der mitgelieferten Montageanleitung und
mindestens einmal jahrlich durch einen Sachkundigen auf ihren einwandfreien Zustand zu uberprifen.

Eine vollstindige Gebrauchs- und Montageanleitung wird mit jedem Produkt mitgeliefert.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-21



bema GmbH bema b |
[}

Wiebelsheidestrale 20 °

59757 Arnsberg . ®e PY

E-Mail: info@bema-gmbh.com

Telefon: 02932 — 9738-41 Equipment fiir Betrieb und Materialfluf}

Ringschraube - fix, nach DIN 580

) Werkstoff»(, 15e Artikel- MaR-Tabelle in mm Tragfahigkeit in kg Gewicht

- galv. Verzinkt ihner e Sk

Sicherheitsfaktor: 6 A B C F H L [SWL l'__éj SWL é_%
RS06 20 36 20 8 36 13 90 60 0,06
RS08 20 36 20 8 36 13 140 100 0,06
RS10 25 45 25 10 45 17 230 170 0,11
RS12 30 54 30 12 53 [ 205 340 240 0,17
RS14 30 54 30 12 53 | 205 500 350 0,17
RS16 35 63 35 14 62 27 700 500 0,31
RS18 35 63 35 14 62 27 930 650 0,48
RS20 40 72 40 16 71 30 1200 860 048
RS22 40 72 40 16 71 30 1500 1050 0,48
RS24 50 90 50 20 90 36 1800 1290 0,90
RS27 54 98 62 22 99 40 2 500 1830 1,25
RS30 60 | 108 | 65 24 | 109 | 45 3200 2 300 1,70
RS36 70 | 126 | 75 28 | 128 | 54 4 600 3300 245
RS42 80 | 144 | 85 32 | 147 | 63 6 300 4500 415

Ringmutter - fix, nach DIN 582

ity A Artikel- MaB-Tabelle in mm Tragfahigkeit in kg Gewicht

- galv. Verzinkt o o in kg

Sicherheitsfaktor: 6 A B c F H SWL [jgj SWL @]
RMO06 20 36 20 8 36 90 60 0,06
RMO08 20 36 20 8 36 140 100 0,06
RM10 25 45 25 10 45 230 170 0,10
RM12 30 54 30 12 53 340 240 0,17
RM14 30 54 30 12 53 500 350 0,15
RM16 35 63 35 14 62 700 500 0,26
RM18 35 63 35 14 62 930 650 0,24
RM20 40 72 40 16 71 1200 860 0,41
RM22 40 72 40 16 71 1500 1050 0,36
RM24 50 90 50 20 90 1800 1290 0,75
RM27 54 98 62 22 99 2500 1830 0,82
RM30 60 108 65 24 109 3200 2 300 1,40
RM36 70 126 75 28 128 4 600 3300 203
RM42 80 144 85 32 147 6 300 4500 3,50

ANWENDUNGSHINWEIS:

Diese Artikel sind nicht geprift und dirfen insbesondere nicht zum dauerhaften Heben von Lasten verwendet werden.
Diese Ringschrauben und Ringmuttern eignen sich fir Zaunbau, Absperrketten, leichte Spannarbeiten und &hnliche
allgemeine Anwendungen.

Technische Anderungen vorbehalten. Stand 10.2018 Seite 31-22



